
Referat af ordinært møde 
8. april 2025  

Afbud: Helle, Jens og Sandra 

Gæster: Frode, Poul, Inge, Connie, Louise. 

Dagsorden 
 

•  Velkomst og godkendelse af dagsorden Tjek 
• 1. Valg af ordstyrer. Kenneth  
• 2. Godkendelse af referat generalforsamling og underskrift af denne. Oploades 

sammen med regnskab og beretning til Unioo til godkendelse af jer alle. Udført 
• Konstituering: Forslag: alt uændret, andre forslag er velkomne. Godkendt. Dvs 

formand Inge, næstformand Ole, kasserer Anette, sekretær Inga, best.medl. 
Helle, suppl. Mona og Kenneth.  

• 3. Godkendelse af referat fra seneste ordinære møde og opfølgning.  
• Jeg har skrevet til Martin Albertsen ang. Venstresvingsbane på budget og han 

tager det med videre. Tjek 
•  
• Inga, har du noget eller venter vi til senere med det der vedrører grusgraven? Ikke 

noget pt 
• Der er den 31/3 indsendt høringssvar ang. aflastningsområde. Tjek 
• Uhensigtsmæssige omkørsler, anbringelse af skilte kan vi ikke gøre mere ved. Det 

er ude af vores hænder uanset hvor tosset det end er. Ærgerligt, og det er et farligt 
kryds ved kirken, hvor der køres hurtigt. 

• Støjgruppen arbejder støt og roligt videre og referater kan tilgås på hjemmesiden. 
Der er ikke sket så meget bla. pga. sygdom. 

• Sandra arbejder med ambassadørarbejdet, og vi er kommet på Instagram, det er 
hendes projekt. Sandra er på kursus i Instagram i dag. Inge har en indvending 
vedr. den nye Assens turistbrochure, som hun synes, den ser lidt mager ud, men 
det er nok fremtiden med QR-koder. 

• 4. Økonomisk status og budgetopfølgning. Inge foreslår i forbindelse med det 
underskud vi har haft og det vi evt. får i 2025 at vi søger Støtteforeningen om et 
tilskud, primært beregnet til husleje i Borgerhuset. Forslag til beløb. Kr. 5000,- 
Annette synes ikke, det er bøvlet værd at søge de 5000,- kr. Hun mener ikke, vi får 
noget ud af det.  
Vi blev enige om at prøve at søge alligevel. 

• 5. Forslag til emne på dagsorden til Dialogmøde den 13/5 2025. Der er ikke noget 
fast emne fra Steen Søgaard ud over at de enkelte udvalg kan orientere om deres 



arbejde. Det er samme bemanding som sidste år. Henrik Kirk, Mogens Mulle 
Johansen, Ole Maagaard, Lone Axelsen, Kaj Alstrup, og Jens Jakobsen samt Steen 
Søgaard fra administrationen. 
P.P. :Vi er aktive i de nye erhverv i området. Men hvor skal de bo? 
 
Vi har ikke hørt mere om nyt 15ha stort boligområde nordøst for 

Grønnemose siden foroffentligheden i marts 2024, hvor der blev indkaldt 

ideer og forslag, og hvor vi afgav høringssvar. 

 

Hvor står sagen? 

 

Et meget aktuelt emne til dialogmødet.  

Et andet emne er et løft, en 

forskønnelse af hele området. Det er den centrale adgangsport til Assens 

Kommune. 

 

Inge og Poul kontakter Søren Bækholm for en snak om arealets fremtidige 

udnyttelse. 

 
• 6. Status for igangværende projekter: Vi afventer videre forløb med 

aflastningsområdet, når kommuneplantillægget bliver endelig godkendt.  

             Lange- og kortsigtede mål: Håb om at kunne afholde borgermøde i efteråret                   
vedrørende de projekter aflastningsområdet indeholder. Vi får ros for vores åbne 
borgermøder og åbne bestyrelsesmøder. Hvis vi ved mere om emnet til efteråret, vil det 
være en god ide at holde et borgermøde. Vi vil gerne holde åbne møder igen. 

  

                7.  Næste møde: Dialogmøde d. 13. maj kl.19.  

Vi har sat et nyt møde d. 3. juni kl.19, som kan aflyses hvis nødvendigt. 

                8. Evt. Hvad der i øvrigt sker i vores området.  

 

 

 


